Добрый день!
При заполнении регистрации переработок по каждому месяцу отдельно с марта по октябрь программа нормочасы считает правильно. А если заполнить данные сотрудника автоматически в целом за период с марта по октябрь 2018 года в документе регистрация переработок, то из нормочасов минусуются 124 часа(отпуск по каждому работнику при суммированном учете рабочего времени составлял 21 день или 120 часов). Наш релиз 1С: 8.3 ЗУП 3.1.8.112.
Почему?
Заранее благодарны за ответ.
Мой e-mail af@kapbochka.ru

